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Based on the text below, answer questions 1 and 2.

Marine receives rare heroism award for saving victim
shot 23 times

[1] Issa, now 25, decided to become a Marine when he
was 18, he said in an interview with Marine Corps Times
on Tuesday. He turned down a full ride to Ohio State
University because it didn't feel right to him to pursue the
privilege of college without first serving overseas,

[2] In January 2023, Issa was serving with the infantry unit
3rd Battalion, 3rd Marines, at Marine Corps Base Hawaii.
The night of the shooting, he and a fellow Marine had
wrapped up dinner at Olive Garden and walked into a bar
in the Waikiki neighborhood of Honolulu in search of a
bathroom. They had been there for only a few minutes
when the gunfire started.

[3] When Issa saw the gunmen, he initially thought they
were trying to enter the bar. He rushed toward the pair,
pushing a few people behind a table to cover them as he
went. Then he realized the shooters were targeting
someone on the sidewalk. ‘I just felt like | was on a range,”
Issa said. “I don’t know if it was one of those bhlocks that |
had from being in the Marine Corps infantry, but at the time
| didn’t feel like there was any danger associated with
shooting, but | did feel like there was danger for the victim.”

[4} The ftwo gunmen escaped, but one of them sporadically
was shooting back af the victim as he ran away, Issa
recalled. In those moments, the Marine exposed himseif to
the fire to attend to the victim.

[5] Issa relied on the casualty care simulations he had run
through in training. He took off the victim's shirt and
checked him for bullet wounds, of which there were
several. Meanwhile, Issa felt a warm sensation on his
knees, which were applying pressure near the victim's
crotch to cut off the femoral artery. It was blood. Realizing
that the victim’'s legs needed attention, Issa removed the
flannel shirt from his own body and fashioned a makeshift
tourniquet for the right leg. When two police officers
arrived, Issa received from them a pair of real tourniquets
that he used on the victim's legs.

[8] The case later was classified as second-degree
attempted murder, the Honolulu Police Department told
Marine Corps Times on Wednesday. No arrests were
made, the police said, and the victim withdrew his
complaint and did not want to prosecute.

[7] That night, Issa told his first sergeant that there had
been a shooting, though he gave few detaiis. But three
Marine officers who happened to have been at the bar and
witnessed Issa’s actions informed his command, Issa said.

[8] On Feh. 19, Issa received the Navy and Marine Corps
Medal from Navy Capt. Michael Puffer, the commanding
officer of the Naval ROTC at the University of South
Florida. The medal - the highest award for heroism outside
of combat - recognizes service members who have taken
heroic actions at the risk of their own lives. It's a rare
honor.

Prova; Amarela
Eletrénica

[9] But, for now, Issa's medal is tucked away in a storage
container. issa said he means no disrespect to those who
put in effort to secure him the recognition. It's just that he
didn't want an award, because, in his view, what he did is
just what anyone should try to do in that situation. “I don't
think that any life is more important than another,” he said.

{Abridged from https://iwww.militarytimes.com)

QUESTAC 1
According to the text, it is correct to state that Issa:

(A) wanted to have the experience of serving aboard a
ship before going to college.

(B) took action right after he understood who the gunmen
were aiming at.

(C) had no previous real-life experience as regards
helping victims of shooting.

(D) provided a full account of the shooting incident to his
first sergeant that night.

(E) sees himself as a hero, but he doesn't think the award
was necessary.

QUESTAO 2

By reading the text, it is correct to infer that “full ride” in “He
turned down a full ride to Ohio State University [...]" refers
to a kind of;

(A) award..
(B) drive.

(C) fellowship.
(D} hitch.

(E) loan.

Based on the text below, answer question 3.
Jeff Bezos wants a trillion humans in solar system

Just when demographers are ringing alarm bells
about overpopulation, Amazon founder Jeff Bezos says we
need fo populate our solar system. Mr. Bezos was asked
for his thoughts on humanity living in outer space in a
thousand years' time. He replied: "l would love to see, you
know, a trillion humans living in the solar system. If we had
a trillion humans, we would have at any given time 1,000
Mozarts and 1,000 Einsteins. Space would be full of life
and intelligence and energy." He added that he wants to
help "build heavy infrastructure that will be used by the
space entrepreneurs of future generation, so that ingenuity
and imagination can really be unieashed".

(Adapted from https://breakingnewsenglish.com)
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QUESTAO 3

In the excerpt “[...] so that ingenuity and imagination can
really be unleashed.", the words “ingenuity” and
"unleashed” mean, respectively:

(A) inventiveness / bound.
(B) naivety / loosened.
(C) simplicity / set free.
(D) creativity / released.
(EY credulity / secured.

Based on the text below, answer question 4.
Airline starts to weigh luggage AND passengers

[1} Finland's national carrier Finnair has started weighing
passengers on its flights from the capital city of Helsinki.
The weigh-ins are being done on a voluntary basis and are
completely anonymous.

[2} A company spokesperson said the new initiative is to
ensure safety standards on flights are adhered to. He said
any airplane should not exceed the prescribed maximum
weight for safe take-offs and landings. This weight is made
up of the aircraft itself, the fuel, checked baggage and
cargo, onboard catering, water tanks, and passengers.
Finnair said airlines never know the exact weight of
passengers: and their carry-on baggage, so they have to
rely on average estimates provided by aviation authorities.

[3] Passengers who volunteer to be weighed are stepping
on weighing scales at the departure gates at Helsinki
Airport. Finnair officials were initially concerned about a
customer backlash because weight is such a personal
issue. However, in the first week of the tests, over 1,000
passengers had agreed to be weighed. The company said:
"We hope to have a good sample of volunteers, both
business and leisure travellers, so that we can get the
most accurate information possible for important balance
calculations." It added: "Our customers have taken it really
positively so far." An official said travellers could “rest
assured" and have "peace of mind" that their weight would
not be linked to their personal data.

(Adapted from hitps://breakingnewsengiish.com}

Prova: Amarela
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QUESTAO 4
According to the text, it is correct to state that:

(A) Finnair will soon start weighing passengers on its
flights from Helsinki.

(B) airliners know heforehand the exact number of
passengers that will be weighed.

(C) passengers who agree to be weighed at the gates will
get a customer backlash.

(D) an official said Finnair could now rest reassured and
have peace of mind about safe take-offs and landings.

(E) all passengers willing to be weighed help the carrier
get more precise information for their balance
calculations.

QUESTAO 5
Which option completes the text below correctly?

Air Force’s first Grey Wolf patrol helicopter arrives at
Malmstrom

The first field-ready MH-139 Grey Wolf arrived at
Montana’s Malmstrom Air Force Base earlier this month,
marking the start of operations for a new fleet of aircraft
designed to safeguard America's land-based nuclear
missiles. ‘

The MH-139 Grey Wolf helicopter, replaces
Vietnam War-era Hueys, will be used to patrol the
intercontinental ballistic missile fields at Maimstrom; F.E.
Warren AFB, Wyoming; and Minot AFB, North Dakota.

(Adapted from hitps:.//www.militarytimes.com)

(A} what
(B) which
(C) who
(DY whom
(E) whose
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QUESTAO 6

Mark the correct option to complete the sentences below.

I- She never argued with her father. They very
well most of the time.
lI- Tim's such a liar! Last night he all soris of

stories. We almost believed him!

[lI- | couldn’t find my glasses. | them everywhere!

V- Jack that his partner was embezzling money
from their company.

V- Unfortunately the party was . It was raining too
heavily.

(A} got along / made out/ locked over / found out / put off
(B} goton/made up/lcoked up / found out/ called over

{C) gotalong / made over / looked into / found out / put off
{D) goton/ made over / looked for / figured out / pulled on
{E) got along / made up / looked for / found out/ called off

QUESTAO 7
What is the correct option to complete the text below?
8 Great Projects Apple Killed Like Its Electric Car

The Apple Car is one of the highest-profile projects

Apple failed to complete, but it's far from the only one.
being renowned for its innovations, Apple

has had no choice but to abandon several projects over
the past decades. ‘

Here, we'll take a trip down memery lane and revisit
Apple's canceled projects and other products that didn't
make the market.

(Adapted from https:/fwww.makeuseof.com)

(A) Although
(B) Despite
(C) Even though
(D) Evenif
(E) Inspite

QUESTAO 8

Mark the that is

INCORRECT.

only sentence grammatically

(AY Were we to need more time, would that be a problem
for you?

(B) Suppose he had started earlier, would the work be
finished by now?

(C) Would he have moved to the United States of America
if he should?

(D) In what country do Martina and Peter wish they could
have lived?

(E) Had you gotten a well-paid job abroad, would you
have accepted it?

Prova; Amarela
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QUESTAO 9

What is the correct option to complete the paragraph
below?

The effects of too little sleep something
Rogulja herself on a regular basis. "Last night |
sleep well and [ can feel it," she says. "So | can,
kind of, intuitively to these animals that we

{Adapted from https:/fwww.npr.org}

is / experiences / didn't / relating / are studying
are f experience / couldn’t / related / studying

are / experiences / didn’t / relate / are studying

is / experience / couldn’t / relate / were studying
are / experiencing / didn’t / relating / were studying

A
B
C
D
E

o —
e At et Mot oot

QUESTAO 10

What is the correct option to complete the paragraph
helow?

The Battle of Tarawa was a disaster from the start.

November 1943, their first big foray in the
central Pacific Ocean, US forces invaded this atoll
the Gilbert Islands, hoping to dislodge Japanese troops
and push closer to Tokyo. But as soon as the assault
began, it literally ran aground. Most of the landing boats
smashed a shallow coral reef, forcing marines to
flounder their way to shore Japanese gunfire. One
in five US troops died in the battle - 300 the reef
alone.

(Adapted from https:/fdoi.org/10.1038/d41586-022-02287-6)

(A) In/during/in/into/amid/on
(BY On/in/on/onto/amid/on

(C) On/on/in/to/between/in
(D) In/during/in/to/ between [/ off
(E} At/in/in/against/among/ of
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QUESTAO 11

A figura abaixo mostra duas pessoas arrastando um cofre
a partir do repouso, produzindo um deslocamento |E[ =
Sm.

PESSOA 1

PESS0A 2

A “PESSOA 1” faz uma forga de 10v2 N para empurrar a
caixa, com um angulo de 30° para baixo em relago 2
horizontal; a “PESSOA 2" faz uma forga 10v3 N para
puxar a caixa, com angulo de 45° para cima em relagéo a
horizontal. Considere que as forcas e as diregdes néo
variam quando a caixa se desloca e que o atrito com o
piso é desprezivel, e assinale a opgéo que apresenta o
trabalho total realizado pelas duas forgas duranfe o

deslocamento d.
(A) 25]

(B) 25v6J

(C) 507

(D) 50v6J

(E} 1257

Prova: Amarela
Eletronica

QUESTAO 12

Considere o circuito abaixo, que contém um amplificador
operacional ideal.

Ry
ARAk
yyvyv

Assinale a opgéo que apresenta a funcéo de transferéncia
H(s) = E,(s)/Ei(s).

Dados:

R, = 10kQ;

R, = 100kQ; e

C =100 uF,

(A) HE) = 555
(B) H()= —5%
(©) HE) =I5
) HEs) = —553
(B) HGs) =755

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 13

Analise o capacitor C e ¢ grafico da sua tenséo v(t) em
Volts.

. 4('"5)

Considerando o intervalo de tempo do grafico, assinale a
opgdo que apresenta, respectivamente, o maior valor
absoluto da corrente i(t) € o maior valor de energia
armazenada no capacitor.

(A) 200 mA e 450 pJ.

(B) 200 mA e 500 .

(C) 300 mA e 900 pJd.

(D) 300 mA e 500 pJ.

(E) 300 mA e 450 pJ.

Prova: Amarela
Eletrénica

QUESTAO 14

Examine a figura abaixo.

Um semicirculo metalico de massa m e raio R, submetido
a uma aceleracg&o da gravidade de méduio g, encontra-se
pendurado pelas suas extremidades por dois suportes,
conforme mostrado na figura acima. O semicirculo esta
submetido a um campo magnético de moédulo B que
atravessa perpendicularmente o seu plano no sentido
indicado na figura. Determine o valor do médulo da
corrente elétrica { que deve ser gerada através do
semicirculo para que nao haja tens&o mecanica nos
suportes e assinale a opgao correta.

A 55

(B) 7o
(c) ==

D) =%

(E) =Z.

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 15 QUESTAC 16

Examine o diagrama abaixo. Considere o circuito abaixo.
n -
g" | T
o =10 : Vi Ra v
T O Aot L
B.20 E i ©
=4 _ N
E ~30 H > E_ ¥ = RL:E
ol LUl L
1 i 1] 1000 1wt i

frequéncia (Hz)
Dados:
Assinale a opgdo que apresenta fungéo de transferéncia | Ry = 5kQ;
G(s) que possui a forma correspondente ao gréfico de | R, = 10kQ; e
magnitude do diagrama de Bode acima.

R, = 2KQ.
—5). d_
(A) G(s)= k-%;_—g%;_—g: ondea<c<d<b. Determine o ganho de poténcia em dB e assinale a opgéo
- correta.

B 6=k rasrs (A) 0dB

. {d-s).(1,2.b—s) ,
(©) GG =k S ondea<d<b<ec (B) 3dB

_ (c—-s) .
(D) GG) =k 505 ondec<a<b. (C) 10dB

D
(E) G(s) = k.—————; onde a < b. (D) 20dB
(a—s5).(b-5) (E) 23dB
QUESTAO 17

Seja R a parte da coroa circular compreendida entre
2 +9* =1ex*+y* = 4 no primeiro quadrante (x =0 e
y = 0), assinale a opgdo que apresenta o valor de

ffR (x? + y%). dy. dx.

(A) 15m/8
(B) 157/4
(C) 63n/6
(D) 7r/6

(E) 255m/8

Prova: Amarela CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 18

Examine a figura abaixo.

— — o — — —

—— | ——— a8 —»

Considere a figura acima, que mostra uma barra isolante,
de comprimento L =15cm, com carga elétrica g =
9.10~15 ¢ uniformemente distribuida. Calcule o médulo do
campo elétrico, em Newton/Coulomb, produzido no ponto
P, situado no eixo x, a uma distdncia de a =3 cm da
extremidade da barra, e assinale a opgéo correta.

(A) (25.1071%)/(6me,)

(B) (5.107'2)/(12me,)

(C) (25.10712)/(6me,)

(D) (5.107°)/(12mep)

(E) (25.107%)/(6meo)

QUESTAO 19

Considere os niumeros abaixo.

X = 16516
y = 1001011110110101,
zZ = 66710

Calcule os valores de ry =y —x, r; =x+z €1y =y =
x — z, respectivamente, e assinale a opgao correta.

(A) 1001011001010000,, 4005 € 39861yo.
(B) 1001011000010000;, 400, € 37813y,.
(C) 1001011001010000;, 4005¢ € 37813;,.
(D) 1001011001110001,, 99164, © 378135,.
(E) 1001011001010000;, 945056 & 398614.

Prova: Amarela
Eletrdnica

QUESTAO 20

Um sinal m(t) modulado em &angulo com portadora
f.=100MHz & descrito pela equagéo abaixo.

@(t) = 20.cos[2m. f.t + m(t)]

Sendo m(t) = 10.sen(3.10%.7.t) + 15.sen(2.10°%. 7. 1),
assinale a opgao que apresenta a poténcia P, o desvio de
frequéncias Af e a largura de banda B de m(t).

(A) P = 20;Af = 3MHz,e B = 100 kHz.
(B} P = 200;Af = 3MHz,e B = 150 kHz.
(C} P = 200, Af = 6 MHz; e B = 150 kHz.
(D) P = 400; Af = 3MHz;e B = 150 kHz.
(E) P = 400; Af = 6 MHz; e B = 100 kHz.
QUESTAO 21

Considere o circuito digital abaixo composto por flip-flops
tipo D e as formas de ondas dos sinais 4, B, C e CLK.

c B A
]ﬁ ¢ ble I—C—B ¢ oPelSc b Ps
-EEE ek E—E c:|_|<<—| C_—“-? cu<<—|
CLK {

L
B
eve_ [TTHUULLUL

Analise as afirmativas abaixo, sabendo que as formas de
onda acima serdo geradas pelo circuito, e assinale a
opgéo correta.

- Dy =0,

ll- O sinal D, pode ser determinado como €, @Cp.

- O sinal D, pode ser determinado como (p.Cp+
€y (€40Cc).

(A) Apenas a afirmativa | € verdadeira.

(B) Apenas as afirmativas | e Il so verdadeiras.

(C) As afirmativas |, il e lli so verdadeiras.

(D) Apenas as afirmativas 1l e [ll s&o verdadeiras.

(E) Apenas as afirmativas | e lll séo verdadeiras.

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 22

Considere o circuito da figura abaixo.

R,
I AWy
Dados:
E, =12V,
E, =5V,
R, = 2 kQ;
R; =5k e
L =138mH.

Assinale a opgéo que apresenta a constante de tempo T
do circuito.

(A) 46 us
{B) 61us
(C) 46ms
(D} 61ims
(E) 138ms

QUESTAO 23

Considere o sistema em tempo discreto descrito pela
equacéo abaixo.

y[n] — 0,4.yIn — 1] — 0,05. y[n — 2] = 10.x[n]

Assinale a opgdo que apresenta a resposta y[n] do
sistema a uma entrada x[n] do tipo impulso unitério,
sabendo que o sistema tem condigdes iniciais nulas

yl-11=y[-2] =0

(A yln] =1.[15.(~0,)" + 5.(0,5)"]. u[n]
(B) y[n] = [4.(—=0,1)" + 6.(0,5)"]. u[n]
(C)ymy=;wx—ann+zam5wlqm
(D) ‘yInl = [6.(=0,1)" + 4.(0,5)"}. u[n]
(B) yln] =1.[5.(0,1)" +25.(~0,5)"] u[n]

Prova: Amarela
Eletronica

QUESTAO 24

Um circuito consome 900 W e possui um fator de poténcia
de 0,8 atrasado. Com um osciloscopio foi possivel verificar
que a tensdo de entrada é dada por v(t) = 180.sen{wt +
30°) V. A partir dessas informagées, assinale a opgdo que
apresenta a expressdo da corrente de entrada i(t) do
circuito.

Dado: cos(37°) = 0,8

(A} i(t) = 6,25./2.sen(wt + 67°) A
(B) i(t) = 6,25.v2.8en(wt —7°) 4
(C) i) =125sen(wt—7°) A

(D) i(t) =125.sen(wt +67°) A
(E) i(t) =25sen(wt—7")A

QUESTAO 25
Um dado sistema regulador possui a seguinte
caracterfstica:

Y(s) 5

U(s) TG+D.(s+2).(s+4)

Definindo-se as variaveis de estado x;, =y, x, =%, e

x5 = X,, assinale a opgdo que apresenta o vetor de
ganhos K do controlador de realimentagio de estado
u=—K.x que aloca os pdlos de malha fechada em

31=—1+jg,sz =—-1-—j-?, s; = —10.

(A) K=[1 8/5 12/5)
(B) K =[19/5 36/5 28/5)

(C) K=[1 —36/5 12/5]
(D) K=[1 32/5 —12/5]
(E) K=[19/5 =-36/5 12/5]

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 26

Analise a figura abaixo.

EOB

L intervafos de guantizag

Considere um sinal m(t) gquantizado no intervalo
(— mp,mp), dividido em L intervaios uniformemente
espacados, de largura Av = 2.m, /L. Um valor de amostra
& aproximado pelo valor médio do intervalo em que a

amostra ocorre, conforme mostrado na figura acima. As

amostras sdo quantizadas e transmitidas como pulsos

binarios. Considere gue a Unica fonte de erro de recepgao

& o erro de quantizagdo, o qual pode assumir qualquer

valor dentro do intervalo com igual probabilidade, e que o

erro de deteccdo de pulsos é desprezivel Com base

nessas informagdes, assinale a opgao INCORRETA.

(A) A poténcia do ruido de quantizacho & diretamente
proporcional ao quadrado de m,.

(B) A poténcia do ruido de quantizagéo & inversamente
proporcional ao quadrado do niimero de intervalos L.

(C) O erro de quantizagdo esta contido no intervalo
Ay Av
(—2—’7)‘
2
(D) A variancia do erro de quantizagéo 6 ~Z.

(E) Quanto maior a poténcia do sinal m(t), maior sera a
Relag&o Sinal-Ruido (SNR).

Prova: Amarela
Eletronica

QUESTAO 27

A respeito do funcionamento de transistores bipolares de
jungéo (TBJs) e transistores de efeito de campo (FETs), &
correto afirmar que:

(A) tanto o TBJ tipo NPN quanto o MOSFET de canal tipo
N possuem em sua estrutura duas regites dopadas
tipo N separadas por uma regido dopada tipo P. A
diferenca entre seus modos de operagdo € due no
caso do TBJ havera a formagéo de um canali tipo N
induzido, interligando as regies tipo N, enquanto no
MOSFET este fenémeno ndo ocorre.

(B) a aplicagéo do TBJ como amplificador baseia-se no
fato de que, no modo de saturagéo, este transistor
atua como uma fonte de corrente controlada por
tenséo.

(C) no MOSFET o aumento da tensé@o dreno-fonte acima
da tensdo de saturacic leva ao fenbmeno de
modulagéo do comprimento do canal, causando o
encurtamento do canal induzido.

(D) para o TBJ, o efeito Early ocorre quando um aumento
na tenséo coletor-emissor leva a uma diminuigdo da
tensdo de polarizagdo reversa sobre a jungéo. Esse
fendmeno explica por que a corrente do coletor nunca
varia com a tens&o coletor-base na regido ativa.

(E) para amplificadores com transistor FET em altas
frequéncias, ndo € necessdric considerar as
capacitancias intemas que estdo associadas as
jungdes PN reversamente polarizadas, visto que nao
causam interferéncias significativas no ganho.

QUESTAO 28

Considere a fungéo de transferéncia abaixo.

1

G) =917+ 055406

Calcule a resposta ao impulso com amplitude 10 e
assinale a opg&o correta.

(A) 100.(e~t —e™%%)
(B) e-z.t: _ e—3.t

(C) e3¢ + 2t

(D) 100.(e"2t — g™3f)
(E) 100.(e~3t — ™2F)

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 25 QUESTAO 31

Seja A={(x,)ER*|0<x<4Vx<y< 2}, assinale a | Sobre Modulagéo em Amplitude, analise as afirmativas

opcao que apresenta o valor da integral abaixo: abaixo e assinale a opgéo correta.
I- A modulagdo em banda lateral dupla com portadora
ff sen{m. y°). dy. dx suprimida (DSB-SC) requer um demodulador
P coerente.
II- A poténcia necessédria para transmitir um sinal
Ay -1 modulado com a portadora € praticamente 2 mesma
® 0 3 necessaria para transmitir 0 mesmo sinal sem a
( C') 1 / porfadora. o _
3n [{l- Para a transmissao de um mesmo sinal, a modulagéo
(D) 2/ em banda lateral simples (SSB) usa apenas metade
3
€ Y da banda usada na modulagdc em banda lateral
T dupla.
IV- A modulagdo em amplitude em quadratura (QAM) €
QUESTAO 30 capaz de transmitir dois sinais aoc mesmo tempo, em
quadratura de fase, usando metade da banda na
Considere o circuito abaixo. modulagio em banda lateral dupla para transmitir um
dos sinais.

(A) Apenas as afirmativas | e |l séo verdadeiras.

(B) Apenas as afirmativas | ¢ |ll séo verdadeiras.

(C) Apenas as afirmativas |, Il e lll s&o verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas |, Il e IV séo verdadeiras.
(E} Apenas as afirmativas Il, Ill e IV s&o verdadeiras.

Dados:

I, = 5m4,;

f; = 10m4,
I; = 8mA;

Ry = 2k8;

R, =25kQ; e
R; = 4 kQ.

Calcule a corrente i, e a tens&o v, do resitor R, = 2,5 kQ,
considerando duas casas decimais, e asssinale a opg¢ao
correta.

(A) -0,25mAe -063V
(B) 1,42mAe3,55V
(C) 2,75mAe6,88V
(D) 427 mAe 10,68V
(E) 4,55mAe 11,38V

Prova: Amarela CP-QC-CA—FN:’2024
Eletrénica Pagina: 1117



QUESTAO 32
Examine a figura abaixo.

posicRO
de aquilibric
k1 kg k3

-----------

posicho em
um instante ¢

Considere dois corpos de dimenstes despreziveis e
massas m, = m, = m, presos a trés molas de constante
elastica k, = k, = k3 = k, em uma posicéo de equilibrio,
conforme mostrado na figura acima. Supondo que o
movimento dos corpos ocorra somente na diregdo
horizontal, assinale a opg&o que apresenta uma possivel
solugdo para os deslocamentos de posicdo x e y em

relacéo & posigdo de equilibrio dos corpos de massa m; €
m.,, respectivamente, em um determinado instante ¢.

k
x = A,.sen ( ﬂ% t+ 91) + Az.sen( f% t+ 92)
k
Y= —-Ai.sen( f; t+ 91> + A,.sen ( }% t+ 92)

x = A,.sen (%n’f t+ 81) + Aj.sen (% t+ 92)

(A)

(®) y = —4,.5en (?ﬂ—k t -+ 91) + Aj.5en (ﬁ t+ 62)

x = A,.sen (55‘— t+ 61) + Aj.8€n (ﬁ. £+ 92)
(C) (i e
y = —A,.8en (;.t + 91) + Az.sen (;. t+ 62)

( 2k k
x = A;sen ;;.t-!-é?1 + A,.sen ;.t+92
2k k
Ly = —Ai.Sen (J;.t"' 91) +A2-Sen (J;.t""gZ)
( k
X = Al.Sen J;- t+ 91
k:)J = Az.sen (J%. t+ 92)

D) 5

(E) S«

Prova: Amarela
Eletronica

QUESTAO 33

Examine a figura abaixo.

o—AW o
t R +
Re
V; Vo
_ C T~ _
o )

Considere o filtro passa-baixas acima, com tenséo de
entrada V,, tens@o de saida V, e atenuagéo limitada pelo
resistor R, = 10 Q. Assinale a opg&o que apresenta a

atenuagdo méxima emdB e a frequéncia de corte em
rad/s.

Dados:
E=9990(; e
C =2nF.

(A} —40dB e 5.10% rad/s
(B) —50dB e 5.10% rad/s
(C) —60dB e 5.10%rad/s
(D) —S0dB e 5.10° rad/s
(E) —60dB e 5.10* rad/s

QUESTAO 34

Considere o circuito abaixo, gue contém um potencidmetro
Rp = R, + Ry = 100 Q, um resistor R, = 24 Q e uma fonte
detensdo V7, = 12V.

Determine, respectivamente, o valor da resisténcia R, do
potenciémetro para que ocorra a maxima transferéncia de
poténcia no resistor R, e o valor poténcia P, no resistor R,
para essa condig8o e assinale a opgao correta.

(A) 40 Qe 480 mW
(B) 40 Qe 240 mW
(C) 40 Qe 540 mW
(D) 60 Qe 240 mW
(E) 60 Qe 540 mW

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 35

A funcéo densidade de probabilidade de uma variavel
aleatoria X & dada pela expresséo abaixo.

£2) = {x.e"‘, 0<x < +
0, caso contrario

Calcule o valor da esperanga matematica E(X), tal que
EX) = [~ x f(x).dx, e assinale a opgéo correta.

(A) 172
(B) 1
(C) 312
(D) 2
(E) 4

QUESTAO 36

Considere as equagbes A e B abaixo.

4
A =J’ secx.dx
0

/s
B =f secx.dx
e

Assinale a opgéo que apresenta os valores de 4 e B,
respectivamente.

A n(1+2)emn(2v3-3)
(B) m(1++v2) emn(2Z+1)
© m(1+Z)em(ZE+1)
(D) In(1++Z)en(2v3-3)
() n(1+2vZ) eln(Z+1)

Prova: Amarela
Eletronica

QUESTAO 37

O circuito abaixo mostra um amplificador MOSFET fonte
comum. Os sinais de entrada e saida séc acoplados por

capacitores de alto valor (Z;—~ 0 na frequéncia de
operagdo), assim como o resistor R; de polarizagéo €
muito maior quando comparado aos resistores Ry e R;.

135V

Rp
Vo

Re RL

i |
I

+ -
Vi ——

Assinale a opgdo que apresenta o valor do ganho de
tenséo v, /v, considerando o modelo para pequenos sinais
abaixo.

G o——0 D
+
Vos gmvgs
S
Dados:

Ry, =R, = 8kQ;

G = i Cox- W/L). (V55 — V1),
Tens&o de limiar: V;, = 1,5V,

U Cox = 0,125 mA/V? &

W/L = 2.

(A) -3
(B) -4
€ 2
D) 3
(E) 4

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 38

Considere a matriz M abaixo.
Lr1 -3
M=3 [—3 1]
Calcule o valor de M e assinale a opgéo correta.

(A)

(SR

[ 1025
—1023
[ 1023
—1025
1 T 1025
102411023
[—1023

1025
1023
1025

-~1023]
1025
—1025
1023
—1023
1025
1025
—1023

Tio73)

(B)

[XRE

(C)
(D) 3

® ol

QUESTAO 39

Considere o circuito da figura abaixo.

- R
—o/:' o *,/\;\,

Dados:
E=15V;

R, = 3,5k2;
R, = 1,5kQ; e
C=24uF.

Determine a expressdo matematica para a tenséo v.(t)
entre os terminais do capacitor apdés a chave S ser
fechada, considerando que a tensdo inicial do capacitor
quando S for fechada é de 2 V, e assinale a opgao correta.

(A) v.(t) =45— 2,5.e_t/12 ms
(B) v.(t) = 15— 85.¢ /1zms
(C) v (&) =15~ 13, f12ms
(D) v(t) =105 —85.¢ /oams
(E) v, (t)=15~- 13.e_a/3.4ms

Prova: Amarela
Eletronica

QUESTAO 40

Considere o sistema linear invariante no tempo descrito
pela equagio de diferencas abaixo.

yin + 2] — y[n + 1] + 0,21 y[n] = x[n + 1] + 0,32. x[n]

Sobre esse sistema, & correto afirmar que:

Y(z) z30,32
seus

(A) Sua fungdo de transferéncia & X = Faror

polos s&0 zp; = 0,3 e zp, = 0,7; e o sistema & instavel.

v{z) . 2-'+032

(B) Sua fungdo de transferéncia & —= X = e troan

sSeus

polos 580 zp, =142 e zp, =3,33; e 0 sistema ¢é
instavel.

Y(z) z+0,32 |
seus

(C) Sua funglio de transferéncia é Yo = Pzrozn

pélos s&o zp, = —0,3 e z; =—0,7, e 0 sistema &
estavel.
Y(z) 2714032
(D) Sua fungéo de transferéncia & = X = FisTrozn SOUS

polos s80 zp; = —1,42 e zp, = —3,33; e o sistema &
estavel.

Y{z) __ z+032
X(z) z%-z+0321 seus

(E} Sua fungdo de transferéncia &

polos sée z,, = 0,3 e zp, = 0,7; e o sistema é estavel.

QUESTAO 41

Sobre a codificacdo de linha, analise as afirmativas abaixo
e assinale a opgéo correta.

[- A codificacdo de linha Liga-Desliga (‘on-off')
representa o bit 1 com um pulso p(t) € o bit 0 com
auséncia de pulso.

ll- A codificagdo de linha Polar representa o bit 1 com
um pulsc p(t) e o bit 0 com um puiso —p(t).

II-- A codificacdo de linha bipolar (“Alternate Mark
Inversion”) representa o bit 1 com um pulso p(t) ou
—-p(t), caso o pulso anterior tenha sido —p(t) ou p(t),
e representa o bit 0 com um pulso p(t) ou —p(t), caso
o pulso anterior tenha sido p(t) ou —p(t).

(A} Apenas a afirmativa ! & verdadeira.

(B} Apenas as afirmativas | e Il s&o verdadeiras.
(C) Apenas as afirmativas | e Ili s&o verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas |l e Ili s&o verdadeiras.
(E) As afirmativas |, || e lil sdo verdadeiras.

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 42

Considere o circuito combinacional da figura abaixo.
A }S‘
B

C

Determine as condicdes de entrada necessarias para
gerar uma saida S=1 e assinale a opgéo correta.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

r»rrr>r

QUESTAO 43

Considere os sinais f(t), f,(8), f,(t), suas respectivas

Transformadas de Laplace F(s), Fi(s) e F,(s), os

escalares a, a,, a, e u(t) sendo a fungéo degrau unitario.
Analise as afirmativas abaixo e assinale a opg&o correta.

- Lla. () + az. ()] = a1 Fi(s) + az. F5(5).
e LIf(t—a).u(t—a)} =e*.F(s),a=0.

- Z[f(t/)] = (Ya). Fla.s), a#0.
- Lle L fe)] =F(s +a)

V- L[Ef@]=sFE) - £(0)

(A) Apenas as afirmativas Il, Ill, IV e V s&o verdadeiras.
(B) Apenas as afirmativas |, lll e IV s&o verdadeiras.
(C) Apenas as afirmativas |, I} e V s&o verdadeiras.

(D) Apenas as afirmativas |, IV e V s&o verdadeiras.

(E) Apenas as afirmativas |, I, Hll e IV s&o verdadeiras.

Prova: Amarela
Eletrénica

QUESTAO 44

Referente a transformacdes lineares, assinale a opgéo
correta.

(A) O inverso da transformada linear T{x,y,z) =

(x—2y,zx+Y) 6T Hx,y,2) = (x—";zf,f;—x,%)

(B) O nucleo e a imagem de T(x,y,z) = (x,2y,0) sé&o,
respectivamente, {(0,0,1)} e {(1,2,0)}.

(C) A dimensédo do nucleo de T(x,y,2) =(z,x —~ ¥, —z) é
1.

(D) A transformagéo linear T(x,y) = (x +2y,3x +6y) €
inversivel.

(E) A transformagdo linear T(x,y)=(x,—y} €& uma

reflexdo em torno do eixo y.

QUESTAO 45

Examine o circuito abaixo.

R
O
1
T
V. 32V=" =40V Y
+ —_
— R R —
o * - —0

Considere o circuito limitador acima, em que os diedos D1
e D2, em condugéo, possuem gqueda de tensdo constante
de 0,7 V e 0,8 V, respectivamente. Para uma tenséo de

entrada v,(t) = 55.sen(w.t}), assinale a opgao que
apresenta o periodo de tempo, em porcentagem, em que O
sinal n&o & limitado pelo circuito.

Dados:
sen(45°) = 0,71, e
sen(60®) = 0,87.

(A) 27,5%
(B) 363 %
©) 41,7%
(D) 58,3 %
(E) 63,7 %

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTAO 46

A realimentacdo em circuitos amplificadores por muitas
vezes & necessaria para que se obtenham caracteristicas
desejaveis, em troca de redugio de ganho. Sobre as
possiveis vantagens da realimentagéo negativa e suas
topologias basicas, assinale a opgéo correta.

(A) A realimentagdo do tipo sérig-paraielo, ou
amplificador de tensdo, permite © aumento da
resisténcia de entrada, fator desejavel, porém
também aumenta a resisténcia de saida, fator
indesejavel.

(B) A realimentagéo de circuitos amplificadores pode
aumentar a relacdo sinal-ruido, caso seja possivel
preceder o estagio com maior ruido por outro com
menor ruido.

(C) Mesmo que a realimentagao permita maior controle
das impedancias de entrada ou saida e redugéo dos
efeitos do ruido, ndo & possivel interferir na distorcao
naoc-linear do amplificador.

(D) Mesmo que a realimentagéo permita a diminuicao da
distorgao nao-linear e redugdo do efeito do ruido no
amplificador, n&o & possivel interferir nas variagbes
do ganho devido a fatores como temperatura, que
podem alterar os valores dos componentes como
resisténcias, capacitancias e indutancias.

(E) Na topologia de realimentagdo paralelo-paralelo, o
sinal de entrada & a corrente e o sinal de saida € a
tensao, ou seja, € um amplificador de tensao.

QUESTAO 47

Considere a matriz A abaixo.

o 1 0
A= [0 0 1
4 —-17 8

Calcule os valores do produto e da soma,
respectivamente, dos autovalores de A e assinale a opgéo
correta.

(A) 8e4
(B) 4e8
(C) -4e-8
(D) -8e4
(E) -17e4

Prova: Amareia
Eletrénica

QUESTAO 48

A respeito de sistemas de controle no espago de estados,
é correto afirmar gue:

(A) diferentes representagbes possiveis de um sistema
de controle no espago de estados podem modificar a
controlabilidade e observabilidade do sistema,
dependendo das varidveis de estado escolhidas, caso
ocorra um cancelamento de polos e zeros na fungéo
de transferéncia do sistema.

(B) para que um projeto de sistema de controle possa
alocar pblos arbitrariamente, o estado do sistema
precisa  ser  completamente controlavel e
completamente observavel.

(C) dado um sistema de controle no espago de estados
que possui 4 (quatro) variaveis de estado e 3 (trés)
variaveis de salda, caso seja utilizado um observador
que estime 2 (duas) variaveis de estado, este sera um
observador de ordem minima.

(D) a adigdo de um observador geralmente aumenta a
margem de estabilidade do sistema, mesmo que o
controlador com observador possua polos no
semiplano direito do plano s.

(E) ao se projetar um observador, € ideal que 0s polos do
observador sejam mais lentos do que os poios do
controlador. Dessa forma, o erro de observagéo ira
convergir mais rapidamente para zero, fazendo com
que os polos do controlador sejam dominantes na
resposta do sistema.

QUESTAO 49

Considere o sistema da figura abaixo.

I

Dada a fungéio de transferéncia G(s) abaixo, calcule os
valores de Kp de modo que o sistema seja estavel e
assinale a opgdo correta,

Cis)

Gis)

2

66) = B issTr4s
{A) Kp<20

(B) Kp<0

(C) 0<Kp<20

(D) Kp<10

(E) 0<Kp<10

CP-QC-CA-FN/2024
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QUESTRO 50

Considere que somente duas fabricas, A e B, produzem
uma determinada pega para a indGstria naval. A fabrica A
produz a pega com uma taxa de defeito de 1/180,
enquanto a fabrica B produz a pega com uma taxa de
defeito de 1/30. O mercado é dominado pela fabrica A,
com 75 % do volume de vendas. Sabendo que ha uma
peca defeituosa, assinale a opgéo que apresenta a
probabilidade de essa pega ser proveniente da fabrica B.

(A) 38,5%
(B) 50,0 %
(C) 62,5 %
(D) 75,0 %
(E) 87.5%

Prova; Amarela
Eletronica
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PROVA DE REDAGAQ

INSTRUCOES

1. A redago devera ser uma dissertagéo argumentativa com ideias coerentes, claras e objetivas, em lingua portuguesa
e com letra legivel. Se utilizada a letra de forma (caixa-alta), as letras mailisculas dever&o receber o devido realce;

2. Devera ter, no minimo, 15 (quinze) linhas continuas, considerando o recuo dos paragrafos, e, no maximo, 30 (trinta)
linhas. N&o podera conter qualquer marca identificadora ou assinatura, o que implicara a atribuicio de nota zero;

3. Os trechos da redagfio que contiverem copias dos textos de apoio ao tema proposto ou dos textos do caderno de
prova serdo desconsiderados para a corregéo e para a contagem do nimero minimo de linhas;

4. O candidato devera dar um titulo & redagao; e

5. O rascunho devera ser feito em local apropriado.

TEXTO |

O crime organizado transnacional € um grande negdcio, gerando ganhos estimados em US$ 870 bilhdes por ano
e incontaveis vitimas. Dez anos atras, o primeiro instrumento global para combaté-lo — a Convengéo das Nagdes Unidas
contra o Crime Organizado Transnacional e seus trés protocolos suplementares — entrou em vigor, demonstrando o
compromissc da comunidade internacional para enfrentar este desafio. O crime organizado transnacional engloba
praticamente todas as agdes criminais motivadas pelo lucro e cometidas por grupos organizados, envolvendo mais de
um pals. Em um esforgo para educar e explicar os fendmenos a uma audiéncia global, o Escritério das Nagdes Unidas
sobre Drogas e Crime (UNODC) langou em 2012 uma campanha contra o crime organizado transnacional.

Dispenivel em: https:/fiwww.unode.org/lpo-brazil/ptfrontpage/2013/1 0/16-un-convention-against-organized-crime-celebrates-10-years. html.
Acesso em 08 de maio de 2024. (adaptado)

TEXTO H

O incremento da criminalidade transnacional, no mundo Pés-Guerra Fria, desperta a ateng@o das NagGes sobre
as novas necessidades no ramo da Seguranga, principalmente nas areas de fronteira. As Aguas Jurisdicionais
Brasileiras, ricas em recursos econdmicos, vém se destacando no cenario nacional como fonte de riquezas. Proteger a
fronteira ‘maritima brasileira, em sua enorme extensdo, € um desafio para véarios atores com interesse em Seguranca
Maritima, que muitas vezes excede a capacidade individual de cada institui¢do. Desse modo, apoiam-se mutuamente
para exercer suas atividades, geralmente sem coordenagao e planejamento integrado. Observa-se que essa forma de
atuagéo reflete um modelo inadequado, capaz de gerar duplicidade de agdes e desperdicio de recursos. Nesse sentido,
surge o interesse sobre as Operagdes Interagéncias para Seguranga Maritima, em busca da melhor forma para realizar
a integracdo das forgas para consecugdo de objetivos comuns. A Seguranga Maritima se insere em um ambiente
muitidimensional sob a ameaga de diversos tipos de atividades criminosas transnacionais, combatidas por um rol de dez
atores com interesse em Seguran¢a Maritima.

Quadro situacional da Seguranca Marftima brasileira para o desenvolvimento de operacdes interagéncias

SEGURANGA MARITIMA
Multidimensional
ATORES
Marinha do Brasil, Policia Federal, Receita Federal, Policia Militar, Bolicia Civil, IBAMA, ICMBio, Guarda
Portuaria, ANTAQ, ANVISA
TEATRO DE OPERACHES
Aguas Jurisdicionais Brasileiras
AMEACAS TRANSNACIONALIS
Pirataria, roubo armado, trafico de entorpecentes, trifico de pessoas, migracio ilegal, contrabando,
descaminho, trafico de armas, crimes ambientais
ESTRATEGIA DE ATUAGAO
Operagbes Interagéncias
CONCEITC
Estratégia de atuacio integrada de todo o governo. As estratégias se desenvolveram como resposta as novas
ameacas internacionais surgidas no novo cantexto de seguranga mundial.
DESAFIOS
Diversidade de culturas organizacionais; problemas na comunicacdo entre pessoas € agéncias; problemas
relacionados ao financiamento da operag3o.

Disponivel em: https:llwww.repositorio.mar.mil.br!bitstreamlripcmblme01 9/1/CPEM%202022_FERREIRA.pdf/.
Acesso em 08 de maio de 2024, (adaptado)

PROPOSTA DE REDACAO - A partir da leitura dos textos de apoio e de suas reflexdes, redija uma
dissertagho argumentativa a respeito do tema “O combate aos crimes transnhacionais praticados em aguas

jurisdicionais brasileiras”. D& um titulo a0 seu texto.
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INSTRUCOES GERAIS AO CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a folha de respostas s&o da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) e se nao faltam
questdes ou paginas: o caderno é composto por uma prova escrita objetiva com 50 questdes de multipla escolha e uma prova de Redagéo.
Escreva e assine corretamente seu nome, coloque seu nimero de inscrigdo e o digito verificador (DV) apenas nos locais indicados;

O tempo para a realizagéo da prova sera de 5 (cinco) horas, incluindo o tempo necessario & Redag8o e @ marcagéo das respostas na folha de

respostas, e ndo sera prorrogado;

86 inicie a prova apos ser autorizado pelo Fiscal, interrompendo sua execugéo quando determinado;

Iniciada a prova, ndo haverd mais esclarecimentos. O candidato somente poderd deixar seu lugar, devidamente autorizado pelo

Supervisor/Fiscal, para se retirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixo especificados, devidamente acompanhado por militar

designado para esse fim:

- atendimento médico por pessoat designado pela Marinha do Brasil;

- fazer uso de banheiro; e

- ¢asos de forca maior, comprovados pela superviséo do certame, sem que acontega saida da érea circunscrita para a realizagdo da prova.

Em nenhum dos casos havera prorrogagdo do tempo destinado & realizagio da prova; em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta

sera corrigida até onde foi solucionada;

Confira nas folhas de guestdes as respostas que vocé assinalou como corretas antes de marcé-las na folha de respostas. Cuidado para néo

marcar duas opgdes para uma mesma questo na folha de respostas (a questéo sera perdida};

Para rascunho, use os espagos disponiveis nas folhas de questdes, mas s6 serao corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

O tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinto de aplicagéo de provas é de 150 minutos.

Sera eliminado sumariamente do processo seletivo/concurso e suas provas ndo serdo levadas em consideragéo o candidato que:

a) derou receber auxilio para a execugdo da Prova;

b) utilizar-se de qualquer material ndo autorizado;

¢) desrespeitar qualquer prescrigo relativa & execugéo da Prova;

d) escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro lugar que néo o determinado para esse fim; e

e) cometer ato grave de indisciplina.

Instrugdes para o preenchimento da folha de respostas:

a) use caneta esferografica azul ou preta de material transparente;

b) escreva seu nome em letra legivel no local indicado;

c) assine seu nome no local indicado;

d) no campo inscrigio DV, escreva seu niimero de inscrigéo nos retangulos, da esquerda para a direita, um digito em cada retanguio. Escreva
o digito correspondente ao DV no Ultimo retangulo. Apds, cubra todo o circuio correspondente a cada nimero. N&o amasse, dobre ou
rasgue a folha de respostas, sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura otica que a corrigira; e

e) 56 sera permitida a troca de folha de respostas até o inicio da prova, por motivo de erro no preenchimento nos campos nome, assinatura e
nimero de inscrigio, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualguer erro ou rasura na referida folha de respostas, apos o inicio
da prova.

10- Preencha a folha com ateng&o de acordo com o exemplo abaixo:

Nome:  ROBERTO SILVA

Dirstoria de 1 Assinatura; ROtB'tOSlIVH

Ensino da Marinha

—- p—— :
g R TarTeEan e Ereenarimero o L S
* Nao rosure ostn folha. i
- Niig mbisque nas draan de resposlas. :
* Fage marcss sélides nes circulos,
* Nfio usn cansla:
ERRADO:

11 — Ser4 autorizado ao candidato levar a prova faltando 30 minutos para o términe do tempo previsto de realizagéo do concurso. Ressalta-se que o

12 -

13-

caderno de prova levado pelo candidato é de preenchimento facultativo, e néo sera vélido para fins de recursos ou avaliagéo.

O candidato que néo desejar levar a prova esta autorizado a transcrever suas respostas, denfro do horario destinado & sclug8o da prova, no
modelo de gabarito impresso no fim destas instrugoes. E proibida a utilizagéo de qualquer outro tipo de papel para anotagéo do gabarito.

O modelo de gabarito somente podera ser destacado PELO FISCAL e apos a entrega definitiva da prova pelo candidato. Caso o modelo de

gabarito seja destacado pelo candidato, este sera eliminado.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR

T T2 131415167819 [10[1t1[12]13[14]15[16[17[18[19|20]21 2223|2425

28 127 (28] 20 | 30 | 31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 |38 |39 | 40 | 41 [42 |43 |44 |45 146 |47 148 | 49 | 50




